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Online mentor u pet tjedana 
CARNetov praktični online tečaj za nastavnike 

1. CARNetovi online tečajevi 
CARNet od 2004. godine izrađuje i implementira online tečajeve za krajnje korisnike. Do sada 
je izradio niz tečajeva iz područja informacijskih tehnologija i njihove primjene u obrazovanju 
s težištem na internetskim tehnologijama. 

Prvi CARNetovi online tečajevi bili su namijenjeni korisnicima iz hrvatske akademske i 
istraživačke zajednice, no proširenjem CARNetove baze korisnika na osnovno i srednje 
obrazovanje pojavila se potreba za izradom tečajeva za taj dio korisnika. S obzirom na to da 
ovaj segment obuhvaća više od 600.000 korisnika, te da se time ukupan broj CARNetovih 
korisnika povećao za više od pet puta, javila se potreba za drugačijim modelom 
implementacije online tečajeva. 

CARNet snažno podupire online tečajeve koji se održavaju uz podršku online mentora jer 
iskustvo pokazuje da podrška mentora pospješuje odvijanje procesa učenja i osigurava 
kvalitetnije rezultate učenja. Ipak, uz online tečajeve uz podršku mentora, CARNet razvija i 
autodidaktičke tečajeve, tj. tečajeve za samostalno učenje, kako bi se prilagodio onim 
polaznicima koji preferiraju samostalan način učenja. Isto tako putem autodidaktičkih 
tečajeva CARNet uspijeva zadovoljiti potrebe povećanog broja korisnika. 

2. Online tečajevi za učenike osnovnih i srednjih škola 
Dakle, CARNet podržava online tečajeve uz podršku mentora, ali nema kapaciteta za 
održavanje takvih tečajeva za učenike osnovnih i srednjih škola. Kako bi ipak omogućio 
učenicima srednjih i osnovnih škola pristup tečajevima uz podršku mentora, CARNet razvija 
novi model implementacije online tečajeva. Naime, CARNet izrađuje online tečajeve 
namijenjene učenicima osnovnih i srednjih škola koje će ponuditi nastavnicima na korištenje. 
Nastavnici će pri tome imati ulogu online mentora. S obzirom na to da ovakav način učenja u 
Hrvatskoj još nije u široj primjeni, i da se većina nastavnika još nikada nije našla u ulozi 
online mentora, CARNet ih želi za to pripremiti. 

3. Edukacija nastavnika za ulogu online mentora  
CARNet kroz svoju E-learning akademiju nudi dvosemestralni program za online mentore pod 
nazivom E-learning Tutoring. Ovaj program priprema polaznike za ulogu online mentora, 
međutim, kapaciteti E-learning akademije su relativno mali u odnosu na broj nastavnika – 
potencijalnih online mentora. S druge strane, to je zahtjevan program koji iziskuje puno truda 
i vremena, pa je pretpostavka da neće svi potencijalni mentori biti spremni pohađati ovaj 
program.  

4. CARNetov praktični online tečaj za nastavnike 
Stoga CARNet razvija praktičan online tečaj za mentore u predviđenom trajanju od 5 tjedana. 
Tečaj je prvenstveno namijenjen nastavnicima u osnovnim i srednjim školama koji žele 
održavati online tečajeve za svoje učenike. Tečaj također mogu pohađati i nastavnici u 
sustavu visokoškolskog obrazovanja, kao i novi CARNetovi online mentori. Treba napomenuti 
da tečaj mogu pohađati nastavnici koji će biti online mentori na već gotovim online 
tečajevima koje će im ustupiti CARNet ili na online tečajevima koje će sami izraditi, kao i oni 
nastavnici koji se bave obrazovanjem odraslih. Pretpostavlja se da većina polaznika koji će 
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pohađati ovaj tečaj nemaju nikakvih iskustava u vođenju online tečajeva, dok s druge strane 
većina njih ima iskustvo vođenja klasične nastave u učionici. 

Tečaj je zamišljen kao praktičan alat za pripremu nastavnika za obavljanje uloge online 
mentora. Stoga će polaznici, uz savladavanje relevantnog gradiva, sudjelovati u nastavnim 
aktivnostima u kojima će prolaziti kroz situacije kroz koje će prolaziti kasnije u ulozi online 
mentora. Tako će naprimjer polaznici sudjelovati u diskusijama na relevantne teme, 
ocjenjivati radove i davati povratnu informaciju o uspjehu, osmišljavati strategije koje mogu 
koristiti u online nastavi i sl. Polaznici će prolaziti kroz proces učenja uz pomoć CARNetovih 
online mentora koji imaju bogato iskustvo online poučavanja. Online mentori će moderirati 
nastavne aktivnosti, a polaznici će moći dodatno učiti promatrajući ponašanje svojeg online 
mentora. Polaznici će tijekom tečaja surađivati i komunicirati i s drugim polaznicima tečaja. 
Tečaj će se odvijati u istom virtualnom okruženju u kojemu će nastavnici-budući online 
mentori održavati online nastavu za svoje učenike.   

Kako bi tečaj što bolje prilagodio korisnicima, tj. njegovim polaznicima, CARNet je prije 
početka izrade tečaja proveo ograničeno istraživanje među potencijalnim polaznicima ovog 
tečaja. Ispitanici su trebali vrednovati ponuđene teme prema njihovoj važnosti, tj. odlučiti 
trebaju li ili ne biti sastavni dio tečaja. Nadalje, trebali su definirati opseg pojedinih tema u 
tečaju, te poželjnost pojedinih nastavnih aktivnosti u tečaju. Svaki odgovor su mogli 
nadopuniti svojim zapažanjima. Ispunjen anketni upitnik poslalo je dvanaest ispitanika. Na 
temelju rezultata istraživanja dane su smjernice za izradu kurikuluma tečaja.   

Opis i rezultati istraživanja, struktura tečaja i pripadajuće nastavne aktivnosti, kao i daljnji 
koraci na razvoju tečaja bit će prezentirani na CUC-u. 
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